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Obst- und Gartenbauverein Obertraubling

Vereinsfahrt  am Samstag den 20.09.14
Landes-Gartenschau  nach Deggendorf 
Abfahrt im komfortablen 

Reisebus der Fa. Hapacher

um 8.00 Uhr Niedertraubling Bushaltestelle „Zwerger“

um 8.10 Uhr Obertraubling Bushaltestelle Kirche

um 8.20 Uhr Piesenkofen Bushaltestelle Kirche

Ab 09.00 Ist die Gartenschau geöffnet.

Ankunft wird gegen 09.15 Uhr am Busbahnhof der Landesgartenschau in Deggendorf sein.
Kurze kleiner Brotzeit nach der Ankunft. Ordentliche  WC Anlage vorhanden.

Die Deggendorfer haben sich etwas einfallen lassen. Flanieren sie über die 500 Meter lange Donaupromenade mit Donaustrand und Strandbar.
Eingebettet in eine der großen Kulturlandschaften Altbayerns, liefert Deggendorf das Paradebeispiel einer sich beständig weiterentwickelnden Kleinstadt. Vom mittelalterlich angelegten Zentrum mit dem gotischen Rathaus und einem der schönsten Barocktürme Bayerns bis hin zum modernen Campus der Fachhochschule: Deggendorf spiegelt seine über 1000-jährige, gelebte Geschichte stolz wider, gestaltet seine Gegenwart aktiv mit und rüstet sich so für eine erfolgreiche Zukunft.
Genießen Sie eine außergewöhnliche und einmalige Veranstaltung in der liebenswerten Donaustadt Deggendorf! Seien Sie dabei und finden Sie Ihren persönlichen Lieblingsplatz auf der Gartenschau. Tauchen Sie ein in die Blütenpracht der Deichgärten, entspannen Sie am Donaustrand oder lassen Sie sich von den phantasievollen Gartendetails inspirieren.
Besuchen sie auch die Fischergärten. Hier schlägt das Gärtnerische Herz. In Fischerdorf  gibt es auch eine Ausstellung über die Ausmaße der Überschwemmungskatastrophe. 
Auch ist ein Besuch der Innenstadt möglich. Es fährt auch ein kostenloser Busschuttle.

Um 15.00 fahren wir weiter in die nur wenige Minuten entfernte Brennerei zum Bären. Die älteste Bärwurzdestillerie der Welt . Hier werden wir eine hochinteressante Führung durch den Urgroßneffen des Pfarrer Kneipp und Enkel des Erfinders natürlich mit Verkostung mitmachen. Hergestellt wird hier neben Bärwurz, auch Blutwurz und feine Liköre.
Rückreise gegen 16.30 Uhr. Anschließend Heimfahrt 

Ankunft in Obertraubling ca. 17.30  Uhr

Kosten: 25.00 €

Leistungen: Busfahrt, Trinkgeld, Eintrittsgeld Landesgartenschau und Bärwurzbrennerei Besichtigung, sowie eine kleine Brotzeit auf der Hinreise sind enthalten.

Busfahrer, da haben wir den weltbesten, allseits beliebten und bekannten  Dirigl Uli.

Sollten Sie Fragen haben oder uns während der Fahrt verloren gehen rufen Sie bitte bei mir an unter der Tel. 0171/3034341 oder beim Uli 0160/92331067.

Wir haben noch ein paar Plätze frei, wenn Sie sich also noch anmelden wollen, oder noch jemanden mitnehmen wollen melden Sie sich bitte unter Tel. 09401/50103 an. Also, dann viel Spaß und tolle Unterhaltung und eine gute Fahrt. 
Ihr Reinhard Kellner

